BTCC 新手专享 注册并入金B.TCC,领取最高价值17,500USDT奖励。 推荐好友还有更多返佣奖励。

2024 年加密市场七大趋势与技术:洞察与预测

立即注册/查看详

原文:

https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/7-crypto-market-trends-and-technologies-for-20 24-insights-and-predictions



2024 年,加密货币市场蓬勃发展,比特币 (BTC) 创下新高,以太坊 (ETH) 终于获得美国监管机构的现货 ETF批准。这种乐观的前景促使我们深入研究塑造加密货币格局的未来趋势。发现七大加密货币市场叙事, 它们不仅在 2024 年,而且在以后也引发了热议和效用。这些趋势正在推动加密货币领域的创新和兴奋, 为投资者和爱好者提供前所未有的机会。加入我们,探索这些塑造加密货币未来的变革力量。

- 加密货币的关键见解
- 2024 年 7 大加密趋势: 必关注的市场变化!
- 采用先进技术的加密项目
- 加密金融: 关键见解

加密货币的关键见解

以下是 2024 年值得关注的 7 大加密市场趋势:

- **去中心化社交**: 随着对无审查环境的需求不断增长,去中心化社交平台正成为传统社交媒体的热门 替代品。这些平台为用户提供了一个安全、私密的空间来联系和分享想法,不受中心化实体的控制。
- **重新质押**:在以太坊区块链上,重新质押是一种允许用户重新质押其奖励以赚取复利的概念。随着越来越多的加密货币投资者寻求最大化其回报,这种创新做法预计将在 2024 年获得发展势头。
- **数据可用性层:** 模块化区块链系统将在未来几年内实现扩展,数据可用性层将成为关键组成部分。 这些层可卸载数据存储,使区块链能够处理更多交易并提供增强的可扩展性。
- **去中心化物理基础设施网络 (DePIN):** DePIN 协议代表了去中心化运动的新前沿。这些协议旨在以去中心化的方式构建、维护和运营物理基础设施,为基于加密的项目开辟新的机会。
- **现实世界资产代币化 (RWA):** 现实世界资产代币化是一种越来越受关注的趋势。通过对房地产和黄金等资产进行代币化,投资者可以获得部分所有权、获得资产支持的稳定币并享受更高的流动性。
- **人工智能 (AI)**: 人工智能与加密货币的交汇创造了令人兴奋的新机遇。随着人工智能市场叙事的不断加强,我们预计会看到更多加密项目采用人工智能技术来改进其功能和产品。
- 政治模因币: 在 2024 年 11 月美国总统大选之前,政治模因币正流行。这些货币嘲讽政治人物, 为加密货币爱好者提供了一种参与政治活动的独特方式。

这些趋势不仅反映了加密货币行业不断发展的性质,还表明其有可能彻底改变各个行业。通过了解并理解这些关键要点,投资者和爱好者可以更有效地驾驭加密货币领域并利用新兴机会。

2024 年 7 大加密趋势: 必关注的市场变化!

1. 政治模因币成为焦点

随着美国总统大选的临近,政治模因币吸引了加密货币投资者的注意力。这些讽刺政治人物和事件的货币已成为寻求快速获利的人的热门交易工具。像 \$TRUMP 和 \$BODEN (拼错了乔•拜登的名字) 这样的模因币在最近几个月里出现了大幅上涨,凸显了人们对政治主题加密货币的兴趣。

2. 可持续性和环境问题日益突出

随着人们对加密货币挖矿对环境影响的认识不断提高,人们对可持续和环保货币的兴趣也随之激增。投资者现在正在寻找优先考虑能源效率和碳中和的项目,这使得绿色加密货币成为 2024 年值得关注的重要趋势。

3. 去中心化金融(DeFi) 日趋成熟

DeFi 已成为加密货币领域的热门词汇,预计 2024 年将继续保持增长势头。随着协议越来越强大、采用率越来越高,DeFi 平台有望提供更多创新金融产品和服务,吸引更多投资者和用户。

4. 跨链互操作性成为现实

在不同区块链之间无缝转移资产和数据的能力是加密货币未来发展的关键。2024 年,我们预计跨链互操作性将取得重大进展,从而实现跨多个网络更高效、更安全的交易。

5. 机构采用加速

随着加密货币越来越主流,机构投资者越来越多地寻求将资金配置到数字资产中。我们预计,到 2024 年,机构采用加密货币的情况将大幅增加,更多的金融机构将向其客户提供加密产品和服务。

6. NFT 的影响力持续扩大

近年来,非同质化代币(NFT)的受欢迎程度呈爆炸式增长,预计其影响力将在 2024 年进一步增强。从

艺术品和收藏品到游戏和房地产,NFT 正在寻找新的用例并吸引了更广泛的爱好者和投资者。

7. 监管清晰度成为优先事项

随着加密货币市场不断发展和演变,监管透明度已成为投资者和企业的关键因素。我们预计,2024 年将出现更多监管框架,明确加密货币的法律地位,为进一步发展和采用奠定基础。

无审查环境

与 Instagram 等传统社交媒体平台不同,去中心化的社交网络消除了审查风险,让用户可以自由表达自己的想法和观点,而不必担心被禁止或压制。

数据所有权和控制权

借助去中心化的社交网络,用户可以保留对其数据、互动和受众的所有权和控制权。这意味着他们可以决定谁可以看到他们的内容、如何分享,甚至可以通过基于加密货币的小费或订阅将其影响力货币化。

跨平台可移植性

切换社交媒体平台的主要痛点之一是从头开始,没有粉丝。然而,像 Farcaster 和 Lens Protocol 这样的去中心化社交协议可以实现粉丝和内容在不同平台之间的无缝移植,让创作者更容易建立和维护他们的受众。

无广告体验

去中心化社交网络提供无广告体验,消除了传统社交媒体广告的干扰性和干扰性。这创造了更真实、更吸引人的用户体验,让用户可以专注于内容创作和发现,而不会受到干扰。

代币化经济学

加密货币与去中心化社交网络的整合实现了代币化经济,让用户能够通过贡献和参与获得奖励。这创造了一个更加可持续和激励的生态系统,推动了参与和增长。

隐私和安全

去中心化社交网络优先考虑用户的隐私和安全,加密数据并使用区块链技术来确保透明度和不变性。这为用户提供了更安全、更可靠的在线环境。引领这一趋势的是为开发人员提供基础设施以构建强大且可扩展的去中心化社交媒体应用程序的平台。这些平台支持各种社交应用程序之间的无缝迁移,让用户无论走到哪里都可以随身携带他们的关注者、帖子和点赞。此功能不仅提高了用户的便利性,而且还促进了更加互联互通和充满活力的数字社区。更重要的是,没有中心化运营商可确保用户的声音不会被压制或审查。这种言论自由是去中心化社交媒体的一个重要方面,使其成为个人和团体分享想法和观点而不必担心遭到报复的强大工具。这一趋势的一个显著例子是 Warpcast,这是一个基于 Farcaster 的平台,在加密社区中获得了极大的欢迎。在 Warpcast 上,用户可以享受丰富多样的社交媒体体验,发布和分享内容,购买和出售 NFT,玩加密游戏,以及创建代币门控内容。该平台展示了去中心化社交媒体的巨大潜力,将社交网络的优点与区块链技术的创新能力相结合。

特征层及其主导性

EigenLayer 的推出彻底改变了质押格局,为加密货币爱好者提供了安全池和便捷访问。它的成功不仅吸引了大量 TVL,还激发了竞争对手的创新,推动了加密货币质押生态系统的整体发展。

模仿者和竞争对手的出现

EigenLayer 的崛起导致了许多模仿者和竞争对手的出现,每个平台都试图利用质押趋势。这些平台提供类似的服务,但通常具有独特的功能和优势,为质押市场增添了多样性。

Liquid 质押平台发展势头强劲

像 Lido 这样的流动性质押平台一直走在这一趋势的前沿,让用户能够在保持流动性的同时质押自己的代币。这种灵活性让质押变得更容易获得,对更广泛的受众更有吸引力,从而推动了质押经济的整体增长。

质押机制创新

质押生态系统不断发展,新机制和创新层出不穷。这些发展旨在增强安全性、降低风险和提高质押回报, 使质押成为加密货币投资者更可行的选择。

机构兴趣日益浓厚

随着质押越来越受欢迎,机构投资者开始关注这一领域。他们进入质押市场预计将带来更高的流动性和稳定性,从而进一步加强质押生态系统。

跨链集成

另一个重要趋势是跨多个区块链的质押协议集成。这种跨链集成提供了更大的灵活性和互操作性,为质押参与者开辟了新的机会。

监管审查

最后,随着质押市场的发展,它也引起了监管机构的关注。虽然这种审查可能会带来一些挑战,但它也为 质押行业提供了一个机会,使其能够成为加密生态系统中合法且值得信赖的一部分。区块链技术正在迅速 发展,模块化设计的出现有望彻底改变其未来。2024年,我们预计加密市场将出现七大趋势,这些趋势 将塑造行业格局。首先,模块化区块链的兴起将使专门的链处理不同的功能,例如结算、执行和共识,而 不是单一系统。这种模块化增强了可扩展性和专业化。其次,数据可用性网络将变得至关重要,提供链下 存储和验证解决方案。链上数据存储可能导致拥塞和硬件升级,因此链下解决方案具有吸引力。第三,跨 链互操作性将是关键,实现跨多个区块链的无缝交易。第四,隐私增强技术将获得关注,保护用户数据和 交易。第五,去中心化金融 (DeFi) 将继续增长,提供创新的金融产品和服务。第六,可持续性将成为焦 点,区块链项目将采用环保做法。最后,将寻求监管明确性,以实现更稳定、更安全的加密市场。这些趋 势有望在 2024 年及以后重塑加密行业。2024 年,加密市场有望见证变革趋势,数据可用性层将成为关 键驱动因素。这些层使区块链能够卸载数据存储要求,确保在需要时提供历史交易数据。这不仅增强了可 扩展性,而且还增强了对等区块链的安全性。围绕数据可用性的叙述在 2023 年获得了发展势头,特别是 因为它在以太坊以汇总为中心的扩展路线图中发挥了关键作用。随着专业汇总的激增,对数据可用性解决 方案的需求预计将激增。2023 年 10 月,Celestia 推出了其主网,作为第一个模块化数据可用性区块链, 这是一个值得注意的里程碑。请继续关注 2024 年加密市场的这 7 大趋势, 因为它们将重塑区块链生态 系统并推动下一波加密创新。在快速发展的加密货币和金融世界中,保持领先于最新趋势对于投资者和爱 好者都至关重要。展望 2024 年,几种新兴趋势有望重塑加密市场格局。以下是今年值得密切关注的七大 加密市场趋势。首先,去中心化物理基础设施网络(DePIN)近年来引起了加密社区的极大关注。这些区块 链协议旨在构建、维护、并以开放和去中心化的方式运营物理基础设施。从用于无线连接的热点路由器到 用于计算的 GPU 芯片和用于文件存储的数据中心, DePIN 正在彻底改变我们处理物理基础设施的方式。 鉴于其与蓬勃发展的人工智能 (AI) 行业的兼容性, DePIN 预计将在 2024 年获得更广泛的投资者关注。 另一个值得关注的趋势是数据可用性区块链的兴起。这些区块链,包括 NEAR 数据可用性层、Avail 和 EigenDA,旨在确保整个区块链网络上数据的可用性和可访问性。随着数据在加密生态系统中变得越来越 重要,这些区块链有望在增强数据安全性、透明度和互操作性方面发挥关键作用。此外,随着去中心化金 融 (DeFi) 应用程序的日益普及,代币化的趋势也在不断增强。代币化允许各种资产在区块链上以数字代 币的形式表示和交易。预计这一趋势将在 2024 年继续增长, 更多的资产将被代币化并在 DeFi 平台上交 易。此外,跨链互操作性是加密市场中另一个越来越受关注的趋势。随着区块链数量的不断增长,不同区 块链之间无缝互操作性的需求也变得越来越明显。原子交换和桥接协议等解决方案正在实现跨链交易,并 能够创建更复杂、更互联的生态系统。此外,随着用户寻求保护其金融交易和个人信息,注重隐私的加密 货币也越来越受欢迎。这些加密货币利用先进的加密技术来确保交易的机密性和匿名性,对那些重视隐私 的人很有吸引力。此外,机构采用的增长是塑造加密市场的另一个趋势。随着越来越多的机构开始认识到 区块链技术和加密货币的潜力,我们可以预期看到机构对加密市场的投资和参与度会增加。最后,新的共 识机制的出现也值得注意。随着区块链技术的不断发展,权益证明 (PoS) 和权威证明 (PoA) 等新的共识机

制越来越受欢迎。这些机制旨在提高可扩展性、效率和安全性,同时减少挖矿对环境的影响。了解将在2024 年彻底改变数字经济的七大加密市场趋势!从 Filecoin 的创新点对点存储网络(使用 FIL 代币奖励供应商)到利用 GPU 计算能力的 DePIN 网络(例如 Render、Theta Network 和 Akash),加密世界正在蓬勃发展。Helium 是一个去中心化的无线网络,在激励用户提供无线覆盖方面处于领先地位。这些DePIN 网络为基础设施提供了一个前所未有的开放且无需许可的市场,涵盖媒体、游戏、人工智能、信息服务和生命科学。保持领先地位,并在2024 年关注这些趋势的发展!

现实世界的资产代币化

现实世界资产 (RWA) 的代币化代表了加密市场的一个重要趋势。这涉及将现实世界的资产(如房地产、 艺术品、信贷和贵金属)转换为区块链上的数字代币。随着安全和去中心化交易、产权透明度和碎片化的 好处日益明显,越来越多的传统金融公司正在探索代币化的潜力。对于传统上流动性较差的资产(如房地 产和艺术品),代币化使商业建筑或昂贵画作的所有权可以分割成数千个数字代币。这不仅降低了小投资 者的进入门槛,还促进了区块链上产权的无缝和即时交易。首先,区块链透明度使买家能够更深入地了解 高价值资产(如房地产、艺术品和经典汽车)的交易历史。这一额外的验证层建立了信任并降低了欺诈风 险,使这些市场更易于访问和安全。其次,代币化正在彻底改变无形资产的所有权和管理。版权、商标和 专利现在可以安全地存储和跟踪在区块链上,确保其真实性和可追溯性。这一趋势预计将在 2024 年获得 显著发展势头。第三,贝莱德等行业巨头对 RWA 代币化技术的认可凸显了这一趋势的潜力。作为全球最 大的资产管理公司,贝莱德的支持验证了代币化的可行性,并可能加速其在各个行业的采用。第四,去中 心化金融 (DeFi) 平台的兴起正在重塑金融业。这些平台无需传统金融机构即可实现点对点交易,从而提 供更大的灵活性和效率。第五,跨链互操作性正在成为现实,允许不同的区块链无缝交互和交换价值。这 一趋势预计将解锁新的用例并推动整个加密生态系统的创新。第六,非同质化代币 (NFT) 的日益普及正在 改变我们看待数字资产的方式。这些独特的代币被用来代表数字艺术、收藏品甚至现实世界资产的所有权, 为创作者和投资者开辟了新的收入来源。最后,隐私增强技术的出现正在增强加密交易的安全性和匿名性。 这些技术使用户更容易保护自己的身份和财务信息,进一步增强了加密市场的可信度。如今,加密投资者 可以方便地在线远程购买美国国债、债券和现金等价代币。这种转变不仅简化了投资流程,还扩大了潜在 投资者的范围,使其更加易于获取。此外,投资者现在可以通过投资代表企业私人信贷贷款的代币来赚取 收益,从而提供多样化的投资选择。

加密货币市场中的人工智能 (AI)

2024 年, 围绕加密货币市场 AI 的叙述有望变得更加强大。AI 的颠覆性使其成为股票和加密货币领域的重 要力量。这项技术预计将在市场分析、交易策略和风险管理中发挥关键作用,彻底改变投资者和交易者对 待加密货币市场的方式。此外,去中心化金融 (DeFi) 平台预计将拥抱 AI, 利用其能力来增强借贷和交易 功能。此外,将AI集成到加密货币交易所中可以实现更高效的交易流程和更好的用户体验。在第一类中, 以 AI 为中心的 DePIN 代表了一种前沿趋势。这些加密项目为 AI 应用程序高效运行提供了必要的基础设 施。数据存储和计算资源是 AI 为中心的 DePIN 取得重大进展的关键领域。Akash 和 Render 等项目及其 去中心化的市场允许用户买卖 AI 应用程序处理大量数据所必需的 GPU 能力。第二类展示了正在开发创新 AI 解决方案和服务的加密项目。 Fetch.ai 是这一趋势的一个典型例子,它利用人工智能的力量来彻底改 变各个行业。这些项目不仅限于数据处理,而且还在探索金融、医疗保健和交通等领域的新用例。随着加 密市场的成熟,投资者意识到了人工智能驱动的加密项目的潜力。这些项目不仅提供了令人兴奋的投资机 会,而且还有潜力彻底改变各个行业。2024年值得关注的7大加密市场趋势无疑将包括这些以人工智能 为中心的项目,因为它们将继续突破创新的界限并重塑加密货币的未来。展望 2024 年,加密市场有望实 现爆炸式增长,七大关键趋势将塑造未来。Fetch.ai是一个尖端平台,它使开发人员能够制作和销售自主 人工智能软件,从而实现各种业务功能的自动化。同样,Bittensor 彻底改变了去中心化的人工智能格局, 促进了人工智能框架和去中心化计算资源、数据存储、处理和预言机市场的创新。请继续关注这些引领潮 流的人,因为他们将在2024年引领加密革命。

采用先进技术的加密项目

我们精心挑选了各个类别中最有前途的加密项目,包括去中心化社交、DePIN、数据可用性、重新质押、RWA代币化、人工智能和政治模因币。每个项目都代表了利用加密货币领域技术和创新的独特方法。

Friend.tech是去中心化社交网络领域的先驱,它彻底改变了用户在线互动和分享内容的方式。Friend.tech 凭借其 FRIEND 代币,为传统社交媒体平台提供了一种安全且注重隐私的替代方案。

在数据可用性领域,**Near Protocol**和**Celestia**脱颖而出。这两个项目都旨在提高区块链数据的可扩展性和可访问性,分别使用 NEAR 和 TIA 代币,实现无缝集成和互操作性。

对于那些对 DePIN 技术感兴趣的人来说,**Render**和**Arweave**是值得关注的项目。Render 的 RNDR 代币为分布式渲染网络提供支持,而 Arweave 的 AR 代币则促进了永久和分散的存储。

在重新质押和 RWA 代币化领域,**EigenLayer**和**Maker**处于领先地位。EigenLayer 探索创新的重新质押机制,而 Maker 的 MKR 代币则为去中心化的稳定币系统提供支持。

专注于人工智能的项目(例如**The Graph**和**Bittensor)**正在利用区块链技术彻底改变数据索引和机器学习。The Graph 的 GRT 代币支持去中心化索引协议,而 Bittensor 的 TAO 代币支持分布式人工智能网络。

最后,在政治模因币领域,**MAGA**和**Doland Tremp**为政治与加密货币的交汇提供了独特的视角。这些项目获得了极大的关注和增长,其 TRUMP 和 TREMP 代币反映了各自政治运动的受欢迎程度。

我们的精选项目涵盖多个类别,为投资者提供加密货币领域最新趋势和创新的全面概述。无论您对社交媒体、数据可用性、DePIN、重新质押、RWA代币化、人工智能还是政治模因币感兴趣,肯定有一个项目能激起您的兴趣。

立即购买加密货币 - 不要错过投资这些有前景的加密项目并加入区块链技术革命的机会!

加密金融: 关键见解

展望 2024 年,我们已经确定了塑造数字资产未来的加密叙事。然而,必须强调的是,加密市场本质上是不稳定的,预测永远不是万无一失的。在投资之前,必须进行彻底的研究并谨慎行事。本文仅供参考,不应被视为投资建议。此外,虽然我们专注于特定趋势,但 2024 年还有许多其他有前途的加密发展值得关注,包括第 2 层解决方案和区块链游戏。随时了解并为加密领域未来激动人心的机会做好准备。